

“相约十四冬 魅力内蒙古”网络主题宣传活动启动

新报呼伦贝尔讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 牛天甲 记者 张圆) 1月17日,由北京市委网信办、内蒙古自治区党委网信办主办,呼伦贝尔市委网信办、内蒙古新闻网、正北方网承办的“相约十四冬 魅力内

蒙古”网络主题宣传活动在呼伦贝尔市启动。

启动仪式上,北京市委网信办相关负责人提出,希望参与活动的媒体记者和网络名人们用国家站位、国际视角向全国网民、全世界网民介绍“十四冬”、展示“十四冬”。

在未来3天的时间里,来自北京市和内蒙古自治区的媒体记者及商业平台、网络名人将走进“十四冬”举办地呼伦贝尔市,探访海拉尔区、牙克石市、鄂温克旗、陈巴尔虎旗等地比赛场地及冬季旅游项目,对呼伦贝尔冰雪产业、冰雪

运动、冰雪旅游、冰雪文化融合发展的情况进行深入采访和报道。



身姿矫健

伊敏河畔冬泳人

新报呼伦贝尔讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 牛天甲 记者 张圆)“助力十四冬,我冬泳、我健康、我快乐!”1月17日,在伊敏河畔的海拉尔冬泳基地,几名身姿矫健的冬泳爱好者依次跃入泳池,为记者及游客们奉上精彩的冬泳表演,赢得阵阵欢呼和喝彩。在零下20多度的严寒中,这些冬泳爱好者们成为一道独特的风景线,他们以此来展示高寒地区冰雪项目的独特魅力,助力十四冬,为家乡代言。

这些冬泳爱好者都来自呼伦贝尔市海拉尔冬泳协会,该协会会长云峰告诉记者,协会由8位冬泳爱好者于1996年倡导成立,目前有会员80多人,其中年纪最大的92岁,最小的27岁。

海拉尔地区一年冬泳时间长达7个多月,海拉尔冬泳人以伊敏河为天然泳池,常年坚持游泳,既磨炼了意志又锻炼了身体。协会平时除组织会员们健身锻炼外,还一直承担伊敏河、海拉尔河的救助救援任务,20多年来累计完成130多次救助救援任务,救助救援110多人。目前,海拉尔冬泳协会已协助主办单位成功举办5届海拉尔冬泳邀请赛。

“十四冬”冰壶青年组:天津男队摘得金牌

新报呼伦贝尔讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 1月17日上午,第十四届全国冬季运动会冰壶男子(青年组)决赛在内蒙古自治区冰上运动训练中心(海拉尔赛区)落下帷幕,天津队以8:4的绝对优势战胜青海队,摘得金牌。贵州队位列第三。

在天津队与青海队的冠军争夺赛中,双方实力不相上下,至第7局时将比分打至4:4平。第8局,天津队加强攻势,凭借一记精妙的小力量传击球赢得4分,锁定胜局。

“在场上大家都拼尽全力,能拿到这个名次我们很开心。”天津队队长李泽泰在赛后接受采访时表示,能拿到金牌,对于队员来说是一件值得骄傲的事情,但走下领奖台,会继续努力训练,认真对待未来的每一场比赛。

湖北队与贵州队的季军争夺赛同样精彩。双方打得十分胶着,至第8局时战成5平,在加时局贵州队得1分,以6:5的比分险胜湖北队获得铜牌。



超额完成!3155个重大项目、8259亿元!

“全年实施重大项目3155个,完成建设投资8259亿元,比2022年多1923亿元,同比增长30.4%。这也是我们能做到一季度固定资产投资‘开门红’的底气。”1月17日,2024年全区重大项目建设推进工作电视电话会议在呼和浩特市召开。会上,内蒙古自治区发展和改革委员会主任龚明珠通报全区2023年重大项目建设情况。

龚明珠介绍,固定资产投资的高速增长基于重大项目的高质量建设。2023年,按照内蒙古自治区党委、内蒙古自治区人民政府的决策部署,大家齐心协力抓早、抓好、抓实项目建设各项工作,变“冬闲”为“冬忙”,实现了“开春即开工”,全年重大项目建设超额完成了年初任务。

(据草原全媒)

“驴出没”!蒙古野驴组团现身苏尼特草原

日前,近千只蒙古野驴现身内蒙古苏尼特右旗,给寂静的草原增添了勃勃生机。草原上,这些蒙古野驴结伴而行,三两追逐嬉戏玩闹,觅食之余还不时警觉观察周围环境,一旦发现异常情况就会加速奔跑。蒙古野驴属国家一级重点保护野生动物,外形似

骡,耳长而尖,颈背具短鬃,颈的背侧、肩部、背部为浅黄棕色,憨态可掬。它们耐力很强,同时具有敏锐的视觉、听觉和嗅觉。

近年来,随着生态环境的稳步恢复,植被逐渐增多,以往较为罕见的蒙古野驴重新回到人们的视野。

(据央视报道)

◎速读

●近日,自治区财政厅提前下达2024年职业教育专项资金115055万元,以支持全区职业教育高质量发展。此项资金用于全区落实深化产教融合、校企合作,实施特色专业建设和虚拟仿真实训基地建设等,推动落实市域产教联合体建设和市级、校级产教融合实践中心建设及国家级、自治区级信息化标杆学校建设,并对“互联网+教育”示范区(校)和挂牌乡村振兴学院的学校给予支持。

(杨帆)

●近日,经自治区人民政府同意,自治区林草局发布第四批自治区重要湿地名录,哈素海、骏马湖、乌力吉沐沦河、静湖4处湿地上榜。至此,内蒙古自治区级重要湿地达63处。内蒙古是湿地资源大区,2022年度国土变更调查数据显示,全区湿地面积486.65万公顷(包括水域面积),居全国第5位。全区湿地资源类型多样、特点鲜明、生态价值突出,具有涵养水源、调节气候、维护生物多样性等生态功能,是重要的野生动物栖息地。

(霍晓庆)